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Medlemsundersökning dec-21

• Webbaserad och anonym medlemsundersökning.

• Enkäten var öppen under fyra veckor i dec-21 och jan-22.

Från 12 dec 2021 till 9 Jan 2022.

• Uppdelad i 9st frågeställningar med underrubriker och möjlighet till att 

kommentera. 

• Dvs. samma upplägg som tidigare undersökningar.

• Utskick till 1316 mailadresser, 715 medlemmar.

• Totalt inkomna svar: 132st (89st 2019, 96st 2018, 100st 2016)

18% svarade



Medlemsundersökning dec-21
Axplock av kommentarer allmänt om klubben!

”Mycket nöjd med klubben allmänt!”

”Fler banor är vi ju i behov av om klubben skall kunna växa men även kunna få fram bättre spelare .”

”Fortsätta med er fina verksamhet!”

”Allt är mycket bra”

”Fortsätta undervisa bra”

” Städa banorna bättre samt att bänkar, soptunnor etc är hela och snygga.”

”Uppgradera anläggningar som entrehallen, uteplats var föräldrar sitter, etc”



Medlemsundersökning dec-21
Axplock av positiva kommentarer om träningen/tränarna från undersökningen!

” Tycker ungdomstränarna är alldeles lysande.”

” Tycker alltid det går att få tag på någon och det går alltid att föra en dialog. 

Det är givet att allt inte kan infrias men jag tycker klubben försöker verkligen gå önskemål till mötes.”

”Mycket duktiga tränare som hälsar glatt och vänligt på barnen, med deras namn. Välkomnande.”

”Alltid snabba svar och trevligt bemötande. Är väldigt nöjd med alla kontakter i Åkarps tennisklubb. 

Jakob gör ett fantastiskt jobb och är väldigt uppskattad av min son som tränar i klubben. Filippa är också 

väldigt uppskattad som tränare. Mycket glädje och proffsigt.”

” Väldigt bra klubb generellt, mycket duktiga tränare, beundransvärt hur de skött allt själva under covid

med de små barnen, en eloge till varenda en av dem, både lördagar, tisdagar och sommarträningen, 

bästa barnverksamhet jag varit med om och jag har sett många då jag har fyra barn:). Bra kontakt med 

huvudtränaren/ledaren med. Toppklubb.”

” Trevliga tränare. Bra tålamod, positiva.”

Jakob är fantastisk! Barnen älskar honom och älskar att gå på träningar mycket pga honom!



Medlemsundersökning dec-21
Axplock av negativa kommentarer om träningen/tränarna från undersökningen!

”Ibland stör andra barnen som tränar genom att prata med tränaren för gruppen eller med barnen som 
tränar. Önskvärt att andra inte stör tränarna eller barnen när de tränar. Upplever alla som trevliga men 

det stör koncentrationen för träningen.”

”Kan tycka att åldrarna på vissa tränare känns oseriöst.”

”Väldigt skiftande kvalitet på tränare! Ibland verkar det mer lek än träning beroende på tränare.”

”Någon träningsgrupp ser ut att ha lågt engagemang från tränare och intresse hos elever.”

”Jag undrar om det verkligen är meningen att inbollning ska ske utan tränare. Vår tränare låter oss alltid 
börja med 15 min inbollning på egen hand och går då i väg. Jag hade önskat närvaro av tränare under 

hela träningstimmen då vi även kan få värdefull feedback under inbollningen och det är även tid vi 
betalar för. Vi förstår att tränarna behöver rast men dessa bör ju ske mellan träningstimmarna.”

”Vid ett flertal tillfällen har han varit både ledsen och besviken efter en träning.”
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1. Svaren avser..(kommer ifrån)

Svarande kan ha kryssat för både ”..tränande i” och att svarande är ”...förälder till..”
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Medlemsundersökning dec-21

2. ÅBTKs Vision, Verksamhetsidé och Kärnvärden

Anmärkning:
Vision, Verksamhetsidé och Kärnvärden fanns med i mailet som skickades ut till 

alla medlemmar angående webbundersökningen.
Dvs om medlemmen hade läst hela mailet hade hen inte missat dessa.
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2. ÅBTKs Vision, Verksamhetsidé och Kärnvärden

Snittbetyg 3,1 (av 4), Nöjdindex 81% (förändring-19 - 2%), Vet ej 20%
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2. ÅBTKs Vision, Verksamhetsidé och Kärnvärden

Snittbetyg 3,1 (av 4), Nöjdindex 81% (förändring-19 -2%), Vet ej 20%
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2. ÅBTKs Vision, Verksamhetsidé och Kärnvärden – kommentarer:
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3. Klubben har hög servicenivå i samband med..
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3. Klubben har hög servicenivå i samband med..

Snittbetyg 3,3 (av 4), Nöjdindex 94% (förändring-19 -3%), Vet ej 14
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Snittbetyg 3,3 (av 4), Nöjdindex 94% (förändring-19 -3%), Vet ej 14

3. Klubben har hög servicenivå i samband med..
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3. Klubben har hög servicenivå i samband med.. – kommentarer:
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4. Hög kvalité genomsyrar klubbens..



Snittbetyg 3,2 (av 4), Nöjdindex 88% (förändring-19 -4%), Vet ej 22%
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Snittbetyg 3,2 (av 4), Nöjdindex 88% (förändring-19 -4%), Vet ej 22%
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4. Hög kvalité genomsyrar klubbens.. - kommentarer
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5. Min/mitt barns tränare..

Snittbetyg 3,3 (av 4), Nöjdindex 86% (förändring-19 -2%), Vet ej 21%
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5. Min/mitt barns tränare.. – kommentarer:
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6. Aktiviteter (t ex Minitennistävling, Godisblixt, 
Matchdagar, KM, IF SO Tour, Sommarlov, mm)..
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6. Aktiviteter (t ex Minitennistävling, Godisblixt, 

Matchdagar, KM, IF SO Tour, Sommarlov, mm)..

Snitt 2,4 (av 4), Nöjdindex 45% (förändring-19 -4%), Vet ej 45%
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6. Aktiviteter (t ex Minitennistävling, Godisblixt, 

Matchdagar, KM, IF SO Tour, Sommarlov, mm)..

Snitt 2,4 (av 4), Nöjdindex 45% (förändring-19 -4%), Vet ej 45%
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6. Aktiviteter (t ex Minitennistävling, Godisblixt, 

Matchdagar, KM, IF SO Tour, Sommarlov, mm).. – kommentarer:
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7. Vad tycker du din/ditt barns tränare skall..
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8. Vad tycker du klubben skall..
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8. Vad tycker du klubben skall.. ..fortsätta göra (allmänt)?..göra med anläggningen?
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9. Hur nöjd skulle Ni säga att ni är med..

Anmärkning:
En extra frågeställning om hur klubben hanterad Coronapandemin. 
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Snittbetyg 4,3 (av 5), Index 97,7% (förändring-19 -1,3%)

9. Hur nöjd skulle Ni säga att ni är med..

Snittbetyg 4,3 (av 5), Index 98,5%
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9. Hur nöjd skulle Ni säga att ni är med... – kommentarer:
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Kort summering och diverse slutsatser

1. Rekord när det gäller deltagandet: 132st, nu 89st 2019, 96st 2018, 100st 2016, 84st 2015) 

2. Generellt något sämre utfall jämfört med 2019, dock två år med Coronapademin.

3. Vi får fortsätta jobba på anläggningen – fler banor, städa bättre/mer, fräscha upp och bygga ut..

4. Vi har en hög servicenivå

- dock shop tillgängligare, låna rack

5. Vi håller en hög kvalité på det vi gör

6. Våra tränare gör ett bra arbete och är omtyckta, 

- finns detaljer/påpekanden (bl.a. feedback, stanna på banan, planering) att jobba på

- dock återigen kommentarer på önskad/ökad feedback/återkoppling

- många tränare nämns med namn i kommentarerna. 

7. Värderingarna verkar vara rätt – visa att det är svårt att få ut information när de inte läser 

vision mm i mailet som det sedan frågas om.

8. På frågan vad man tycker om klubben som helhet får i index 97,7%, vilket är mycket bra (2019: 99%)

9. Vi får mycket bra betyg i hantering av Coronapademin, index 98,5%.

10.Vi gör saker rätt och vi är inne på rätt spår.
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